



问暖同路行

今日黄三角·问暖

问暖热线: 0546—8065000

# 锅炉噪音粉尘愁煞附近居民

凯旋门花园居民不敢开窗,工艺小区物业表示明年将集中供暖



本报11月23日讯(见习记者 聂金刚) 嵩山路与淄博路交会处的工艺小区内有一锅炉,严重影响了两个小区居民生活:一小区的居民深受锅炉房噪音和粉尘的困扰,不敢开窗;另一小区由于需要锅炉供暖却有口难言。

## 凯旋门花园居民:

### 噪音大粉尘多

23日上午,记者来到嵩山路凯旋门花园小区,刚进小区就听见了“嗡嗡”的响声。记者在小区的南边看到围墙外有一座锅炉房,一个5米高的烟囱正在不停地冒烟。这座锅炉房和小区居民楼仅有3米的距离。由于锅炉房在居民楼的南面,居民楼上的窗户正好朝向锅炉房。

凯旋门花园小区的门卫张先生说,小区是新建的,入住居民还不多,可是已经住进来的居民都对临近的

锅炉房意见很大。小区一共有两栋居民楼,窗户都向阳,恰巧对准了临近工艺小区的锅炉房。

小区居民王先生说:“自从供暖以来,就没睡过好觉。”锅炉房动静很大,因为离得近,居民对此事抱怨很大。“今年是第一年入住凯旋门,自己的小区供不上暖也就罢了,每天还得忍受隔壁工艺小区的锅炉噪音。”

王先生介绍,隔壁小区的锅炉房除了噪音外,由于小区储备的煤都堆在了锅炉房的前面,离居民的窗户又很近,风一吹到处都是黑色的粉尘,居民都不敢开窗户。

## 工艺小区物业:

### 为供暖只能烧锅炉

记者随后来到了南边的工艺小区,看到小区的楼房都比较旧。小区供暖的锅炉房就在小区的最后面,紧挨着凯旋门花园。锅炉房的前面堆满了煤炭。

家住工艺小区的李女士说:“锅炉噪音再大污染再严重也不能拆。”小区居民取暖费都已交上了,如果现在将锅炉房拆除,工艺小区的居民可就遭殃了。

小区的物业管理处就设立在锅炉房的二楼,管理处的王先生介绍,工艺小区本是企业福利分房,现在小区200多户居民大多数是下岗职工,只剩下他们不到20个人还在上班,维持着小区的日常管理工作。

王先生说:“我们也不想烧锅炉,现在要是拆了锅炉房,小区的居民就要挨冻了。”

据王先生介绍,这个锅炉房2000年冬天就开始给小区供暖,今年经过大修后才勉强烧了起来。“最多也就烧一年了,锅炉快没法运行了。”

“明年就要改成集中供暖了,小区就不用再烧锅炉了。”王先生说,可是由于整改文件下发得比较晚,今年冬天还得靠锅炉取暖。

## 《“供暖连坐”让交费居民也挨冻》追踪——

# 胜安小区月底将正常供暖

本报11月23日讯(见习记者 顾松) 本报11月19日C03版刊登了《“供暖连坐”让交费居民也挨冻》一文,引起市民的广泛关注。23日,胜安小区居民给记者打来电话称他们准备到社区集中退款。

23日,记者来到胜安社区办公室,10余名业主正准备退款。胜安小区12号楼的刘先生告诉记者:“我们也不愿意退款,可是逼得没办法了。

炉正在运行,另一座15吨大锅炉目前在烘炉维修。”

工作人员告诉记者:“现在有的管线已经感觉到有热度了,但是还达不到规定的供暖温度。等两台锅炉同时运转时,就能让小区居民正常供暖了。”

记者从供暖企业了解到,12月1日前胜安、建安公司等小区和办公楼能保证正常供暖。

摸暖气片依旧冰凉。“找过物业,维修人员来检修了一遍,可就是不热。”王先生介绍,小区由胜利电厂供热,供热阀门由物业管理,只要交上取暖费物业就会供暖。“去年的暖气温度明显比今年高。”

记者随后联系到了小区物业中王屋居委会,物业陈主任说小区温度一直还可以,少部分居民家里不热,可能是居民操作不当引起的,“居民暖气片放水放多了,越放越不热,因为压力达不到。”陈主任说,他们会派专门人员去维修。

一号楼的王先生说,供暖费都交了,可是暖气片却一点不热。来到王先生家,记者摸了

## 弘海小区室温不到13℃

居民私自放水也可致温度上不去

本报11月23日讯(见习记者 聂金刚) 供暖已经一周,可弘海小区的付先生家里的暖气片却只是有点儿温乎,小区里和付先生情况相同的居民有很多。付先生说,物业也曾来维修过,可暖气片就是不热。

家住淄博路弘海小区的居民付先生说:“小区供暖很及时,可温度一直上不去,现在屋里也就十一二度。”自供暖到现在,付先生在家里还得穿棉衣。

一号楼的王先生说,供暖费都交了,可是暖气片却一点不热,因为压力达不到。”陈主任说,他们会派专门人员去维修。

## 七色花园冷热两重天

有的居民楼至今未供暖

本报11月23日讯(见习记者 聂金刚) 供暖早就开始了,可是七色花园有的居民却高兴不起来。本来供暖已经开始,但居民却发现小区竟然不是一起供暖。

23日,记者来到了位于海通路和淄博路交汇处的七色花园小区,联系到了家中仍没供暖的居民李先生。李先生说:“小区供暖本来应该是统一的,怎么能分批呢?”眼看着别人的家里都已供暖,自己家却还在等暖气,同一小区的不同待遇让李先生十分不解。

记者随后联系到了小区物业康宁物业公司,工作人员王小姐说,现在小区具体的供暖工作都是经理负责,只要联系好了热源,尽量不耽误小区居民冬季取暖,至于其他的事情她也不太清楚。

李先生说曾向物业

**中华新骏捷 挚爱上市**

品质升级 成就家轿新典范

即日起至11月30日购华晨旗下任意车型,均可享受万元精美礼包!同时多种购车方案供您选择!

**中华轿车 | 中华骏捷**  
精于中华于形 品质生活 家轿典范

臻于完美工艺,升华国际品质。中华新骏捷焕然新生,意大利顶级设计公司宾尼法利纳大师手笔勾勒雅致外观,高级配置融汇科技,澎湃激情动力,更有二十多项优化升级,为您打造家轿新典范,与您美好生活同步!

**东营联宇华晨汽车4S店**  
旗舰店地址: 东营经济开发区汽车品牌园区  
(东八路与辽河路交汇处)

销售热线: 0546-8956288

二店地址: 黄河路蓝天汽车城东展厅

销售热线: 0546-8082617

广饶直营店: 潍高路汇通机车市场北大厅

销售热线: 0546-6666766

河口直营店: 海盛路消防队南100米路东

销售热线: 13371410052